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ACTA No.33

Rrelsrno or u pnopltono ogl catrót cuence plRn u vlca¡r¡:
ANALISTA DE DESARROTTO INST]TUCIONALYTALENTO HUMANO 3

En la ciudad de Cuenca, a los 15 días del mes de mayo del año 2018, de conformidad
con los artículos 6 y 36 de la Norma Técnica del Subsistema de Selección de Personal
emit¡da por el M¡n¡sterio del Trabajo, según Acuerdo Ministerial 0222, con Registro
Oficial Suplemento 383 del 26 de noviembre de 2014 y su últ¡ma modificación del 31
de enero de 2018, comparecen:
Como Autoridad Nominadora, la Dra. ANDREA CATALINA BRASALES JIMENEZ; como
Responsable de la Unidad Requ¡rente, el lng. ESTEBAN A¡¡ORÉS PEÑAF|EL BERMEO; y
como Delegado de la Dirección del Talento Humano, la tng. LUCín FRANCTSCA

OCAMPO gUAVlAtt¡, Donde los detallados anteriormente conforman el Tribunal de
Mér¡tos y Oposición del concurso para el puesto de Analista de Desarrollo
lnst¡tucional y Talento Humano 3 - Servidor Público 4, de la Dirección de Desarrollo
fnstituc¡onal y Talento Humano pertenec¡ente al Registro de la Propiedad del Cantón
Cuenca y considerando lo siguiente:

Que, en conocimiento de la Norma Técn¡ca del Subs¡stema de Selección de Personal
emitida por el M¡n¡sterio del Trabajo, según Acuerdo Ministerial 0222, con Reg¡stro
Oficial Suplemento 383 del 26 de noviembre de 2014 y su última modificación del 31
de enero de 2018 y de nuestra responsab¡l¡dad como miembros del Tribunal de
Méritos y Oposición, hemos revisado todo el expediente del concurso de méritos y

opos¡ción en referencia y los reportes subidos en la plataforma tecnológica del
Minister¡o del Trabajo.

Que, de acuerdo a la documentación constante en el expediente y los reportes
subldos en la plataforma tecnológica del Ministerio del Trabajo, no ex¡ste una
omisión o incumplimiento del procedimiento del concurso, que no sea susceptible de
convalidación alguna y cause gravamen irreparable o influya en la decisión.

Que, de acuerdo a la documentac¡ón constante en el expediente y los reportes
subidos en la plataforma tecnológica del Ministerio del Trabajo, no existe causal

alguna de las previstas en el artículo ¿10 de la Norma Técnica del Subsistema de
Selección de Personal, para declarar des¡erto el presente concurso de méritos y
oposición.

Por lo tanto, oEclARAMos a srta. tng. oRDoÑEz MoNTESDEoCA EUZABETH y la
Srta. lng. CAMPOS PACURUCU JOHANNA ESTEFANíA como ganadoras del Concurso de
Méritos y Oposic¡ón llevado a cabo, con la puntuación final de ochenta y se¡s punto
noventa y nueve {85,99} V setenta y nueve punto cero siete l79,tll, según el puntaje
registrado en el Reporte "Puntaje Final" que entrega el Sistema de la Red Soc¡o

Empleo; y, a su vez declaramos como inmed¡atos elegibles, bajo el mismo reporte
antes menc¡onado, del mismo puesto a:
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MOROCHO WAZHIMA PAOLA ELIZABETH con la cal¡ficación de (77.35) setenta
y s¡ete punto treinta y cinco. Una vez revisado la publicación de punta.ie final
se otorga 2 puntos por experiencia en la misma ¡nst¡tución.
MARTINEZ ANDRADE RUTH AMANDA con la calificación de (74.03) setenta y
cuatro punto cero tres.

Los reportes del banco de los candidatos eleg¡bles se podrán observar según los Arts.
6 y 39 de la Norma Técnica de Selección, ya que el S¡stema de la Red Socio Empleo
entrega dichos listados automáticamente al Administrador del Proceso.

Se dispone que la presente Acta se ponga en conocimiento del Admin¡strador del
Concurso, para que proceda a subir las resoluciones adoptadas, a la plataforma
tecnológica del Ministerio del Trabajo.

Declarando que el contenido de la presente acta es fiel a la realidad; firman los
miembros del Tribunal de Mér¡tos:

Humano
LUCÍ FRANCISCA ocAMPo GUAMÁN
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Requirente

la Unidad


